

Učebnice a pomůcky pro první ročník G4

PŘEDMĚT	NÁZEV	AUTOR	NAKLADATELSTVÍ
BIOLOGIE	BIOLOGIE ROSTLIN PRO GYMNÁZIA - 3. PŘEPRACOVANÉ VYDÁNÍ	L.KINCL	FORTUNA
ČESKÝ JAZYK	Nová literatura 1 pro střední školy (učebnice, prac. sešit) - hromadný nákup v září		Didaktis
ČESKÝ JAZYK	Komunikace v č. jazyce pro stř. školy - učebnice - hromadný nákup v září		Didaktis
ČESKÝ JAZYK	Komunikace v č. jazyce pro stř. školy - pracovní sešit - hromadný nákup v září		Didaktis
DĚJEPIS	DĚJEPIS 1 PRO GYMNÁZIA A STŘ. ŠKOLY - PRAVĚK A STAROVĚK	M.POPELKA, V. VÁLKOVÁ	SPN
FYZIKA	MATEMATICKÉ, FYZIKÁLNÍ A CHEMICKÉ TABULKY PRO SŠ	MIKULČÁK, KLIMEŠ, ZEMÁNEK	SPN PRAHA
FYZIKA	MECHANIKA (po dohodě s vyučujícím)	BEDNAŘÍK	PROMETHEUS
FYZIKA	MOLEKULOVÁ FYZIKA A TERMIKA (po dohodě s vyučujícím)	BARTUŠKA, SVOBODA	PROMETHEUS
FYZIKA	Fyzika, Sběrka úloh pro střední školy	O. LEPIL a kol.	PROMETHEUS
CHEMIE	CHEMIE PRO ČTYŘLETÁ GYMNÁZIA 1.DÍL	A.MAREČEK, J.HONZA	PROMETHEUS
CHEMIE	Chemie - sbírka příkladů pro SŠ	Mareček, Aleš; Honza, Jaroslav	PROTON
MATEMATIKA	FUNKCE (po dohodě s vyučujícím)	O.ODVÁRKO	PROMETHEUS
MATEMATIKA	PLANIMETRIE (po dohodě s vyučujícím)	E. POMYKALOVÁ	PROMETHEUS
MATEMATIKA	ROVNICE A NEROVNICE (po dohodě s vyučujícím)	BOČEK, BOČKOVÁ, CHARVÁT	PROMETHEUS
MATEMATIKA	SBÍRKA PŘÍKLADŮ Z MATEMATIKY K MATURITĚ A PŘIJÍMACÍM ZKOUŠKÁM	J. PETÁKOVÁ	PROMETHEUS
MATEMATIKA	SBÍRKA ÚLOH: VÝRAZY, ROVNICE, NEROVNICE A JEJICH SOUSTAVY	F. JANEČEK	PROMETHEUS
ZEMĚPIS	Školní atlas světa		Kartografie Praha
ZEMĚPIS	Geografie 1, Fyzickogeografická část	J. Demek a kolektiv	SPN Praha
ZSV	Občanský a společenskovední základ - psychologie	T. Kohlerová, J. Z. Pospíšil, L. S. Závodná	COMPUTER-MEDIA
TĚLESNÁ VÝCHOVA	sport. boty do tělocvičny i venkovní		
	sport. oblečení s dlouhými i krátkými rukávy i nohavicemi		
	plavky		
	kompletní vybavení na sjezdové lyžování		
HUDEBNÍ VÝCHOVA	SEŠIT A5	LÉPE NELINKOVANÝ nebo notový	
ANGLIČTINA	SEŠIT A5		
FRANCOUZŠTINA	GÉNÉRATION A1 (hromadnou objednávku zajistí vyučující). UČEBNICE+PS 2 V 1	MARIE-NOELLE COCTON	DIDIER FLE
NĚMČINA	DIREKT INTERAKTIV (hromadnou objednávku odpovídajícího dílu zajistí učitel)		Klett